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令和３年度 第５回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和３年９月８日（水） １３時３０分～１４時２３分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事，     

山根副学長，後藤副学長，松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，山口，小玉， 

山中，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，藤村学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和３年度第４回（７月１４日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．地域の医師確保の観点からの令和４年度医学部入学定員の増加について 

地域の医師確保のため，医学部医学科において令和３年度まで２４名の臨時定員増の

措置が認められていたところ，これを上限として令和４年度から１年間，再度の増員申

請を認める旨文部科学省から通知があったことに伴い，引き続き２４名の臨時定員増を

実施することとし，収容定員に係る学則変更の認可申請を行うことについて，資料に基

づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．名誉教授の選考 

  鳥取大学名誉教授称号授与規程第２条の該当者として推薦のあった次の被推薦者１名

について，医学部長から資料に基づき業績等の説明があった。 

引き続き，名誉教授の称号授与について可否投票を行った結果，出席評議員の４分の３

以上の賛同を得たため，令和３年１０月１日付けで鳥取大学名誉教授の称号を授与するこ

とを承認した。 

   【医学部】 久留 一郎（令和３年９月３０日付け退職） 

 

３．学長管理定数を使用した組織体制（教育支援・国際交流推進機構） 

教員配置検討委員会の審議結果に基づき，学長管理定数を使用した教育支援・国際交流

推進機構の組織体制について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

４．鳥取大学研究推進機構規則の一部改正について 

ダイキン工業(株)をはじめとする組織的産学連携の実施に伴い，研究推進機構に「組織

的産学連携推進室」を設置するため，鳥取大学研究推進機構規則一部改正することについ

て，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

報  告 

１．大学機関別認証評価に係る説明会の開催について 

  大学機関別認証評価における訪問調査（１１月１日（月））に向けた学内説明会（オン

ラインによる Web 会議）の開催を，１０月１３日（水）の教育研究評議会の後，計画して
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いるので，関係者は出席してほしい旨依頼があった。 

 

２．情報セキュリティ研修会及び個人情報保護研修会，不審メール訓練の実施について 

令和３年度「情報セキュリティ研修会及び個人情報保護研修会」（一般向け）をオンデ

マンド型オンライン研修で実施するとともに，受講後には，教職員対象の標的型メール攻

撃対策訓練を実施することについて，資料に基づき報告があった。 

 

３．令和３年度学長裁量経費の採択 

令和３年度学長裁量経費第３回（大学改革推進経費，教育・研究推進経費）が採択され

たことについて，資料に基づき報告があった。 

 

４．2021 夏 WEB オープンキャンパス実施報告 

７月３１日から８月３１日までの間WEB上で開催した夏のオープンキャンパスの参加者

数（コンテンツの視聴者数）が 1170 名であり昨年度（993 名）より増加したことについて，

報告があった。 

 

５．高校教員対象大学説明会の実施状況 

令和３年６月，７月に入学センターが実施した高校教員対象進学説明会の実施状況につ

いて，資料に基づき報告があった。 

 

６．その他 

①次回開催予定   

    次回の定例開催日は１０月１３日（水）である旨，説明があった。 


